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Оберіть рівень вищої освіти, який Ви здобуваєте:

91 відповідь

Оберіть назву освітньої програми, на якій Ви навчаєтесь за
спеціальністю 123 - Комп'ютерна інженерія:

91 відповідь

Анкета для опитування здобувачів вищої
освіти щодо якості освітнього процесу та
освітньої діяльності
91 відповідь

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Бакалавр
Магістр

30,8%

69,2%

Копіювати

Комп'ютерна інженерія
Програмування мобільних і
вбудованих комп'ютерних
систем та засобів інтернету
речей
Комп'ютерна інженерія
технологій інтернету речей та
кіберфізичних систем

17,6%

80,2%

https://docs.google.com/forms/d/1AeuxWiCJ3ljriDFmIja2PwSq1rHJsFBj_u53qiON1iw/edit#start=publishanalytics
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На якій формі навчання Ви навчаєтесь:

91 відповідь

1. Чи забезпечено Вам можливість формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір
навчальних дисциплін?

91 відповідь

2.  Наскільки Ви задоволені навчанням за обраною освітньою
програмою?

91 відповідь

Копіювати

Денна форма навчання
Заочна форма навчання

100%

Копіювати

Так
Ні
вибору вкрай мало
Вибору немає. Всі студенти
шукають курси поза
університетом і здобувають…
Звісно, як кафедра, так і
викладачі сприяють
формуванню індивідуальної…
Майже

23,1%

72,5%

Копіювати

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%) 3 (3,3%)3 (3,3%)3 (3,3%)

16 (17,6%)

30 (33%)

40 (44%)
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3. Наскільки, на Вашу думку, актуальна освітня програма на
якій ви навчаєтесь, у світлі найновіших досліджень у газузі
Інформаційних технологій?

91 відповідь

4. Дайте оцінку співвідношенню теоретичної та практичної
частини:

91 відповідь

Копіювати

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%) 8 (8,8%)

16 (17,6%)

32 (35,2%) 33 (36,3%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%)
4 (4,4%)

16 (17,6%)

29 (31,9%)

40 (44%)
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5. Наскільки Ви задоволені доступністю розміщення та
інформативністю строків освітнього процесу та розкладів?

91 відповідь

6. Оцініть обґрунтованість навантаження на здобувача вищої
освіти (кількість дисциплін на семестр, кількість годин
аудиторної і самостійної роботи на тиждень. тощо)?

91 відповідь

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%) 2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%) 10 (11%)

30 (33%)

47 (51,6%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

3 (3,3%)3 (3,3%)3 (3,3%) 3 (3,3%)3 (3,3%)3 (3,3%)
11 (12,1%)

40 (44%)

34 (37,4%)
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7. Оцініть організацію Університетом наукових та практичних
заходів (конференцій, тренінгів, зустрічей із компаніями-
партнерами та роботодавцями)?

91 відповідь

7. Наскільки Ви задоволені якістю методичного забезпечення
(забезпечення навчальною літературою) в Університеті?

91 відповідь

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
4 (4,4%)4 (4,4%)4 (4,4%) 13 (14,3%)

30 (33%)

43 (47,3%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

3 (3,3%)3 (3,3%)3 (3,3%) 4 (4,4%)4 (4,4%)4 (4,4%) 11 (12,1%)

32 (35,2%)

41 (45,1%)
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8. Наскільки Ви задоволені доступом до комп'ютерної техніки,
спеціалізованого обладнання та мережі Інтернет під час очного
навчання за вказаною спеціальністю?

91 відповідь

Зміст освітньо-професійної програми

9. Наявний перелік обов'язкових дисциплін:

91 відповідь

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
5 (5,5%)

13 (14,3%)
18 (19,8%)

54 (59,3%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%) 3 (3,3%)3 (3,3%)3 (3,3%)

18 (19,8%)

37 (40,7%)

31 (34,1%)
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10. Наявний перелік вибіркових дисциплін:

91 відповідь

11. Університет залучає до проведення аудиторних занять
професіоналів-практиків, експертів галузі ІТ, представників
роботодавців?

91 відповідь

12. Чи забезпечить зміст освітньої програми (набір
обов`язкових та вибіркових навчальних дисциплін) Вашу
майбутню успішну діяльність за спеціальністю?

91 відповідь

Копіювати

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%) 8 (8,8%)

19 (20,9%)

27 (29,7%)

35 (38,5%)

Копіювати

Так
Ні
не залучає представників
роботодавців
Був дуже крутий викладач,
якого я вважаю експертом,
але надає момент він вже н…
Кафедра залучає до
аудиторних занять по
програмуванню працівників…

14,3%

82,4%

Копіювати

Так
Ні
Частково
можливо
Максимум одна з дисциплін
Дуже не вистачало VHDL
Оскільки моя майбутня
діяльність (ну я так дума, не
знаю як життя піде) пов'язан…
Не уверен

13,2%

79,1%
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13. Назвіть навчальні дисципліни які, на Вашу думку, найбільш актуальні для
майбутньої спеціальності:

91 відповідь

Комп'ютерні мережі

Програмування

-

Системне адміністрування

WEB

ООП

Web програмування

Бд

Системне адміністрування ОС Linux, Комп'ютерна системи штучного інтелекту

Системне адміністрування ОС Linux, Комп’ютерні системи штучного інтелекту, Методи
цифрової обробки зображень, Комп'ютерний захист фінансової інформації (КСМ)

Адміністрування ОС Linux

Дисципліни пов'язані з прикладним програмуванням

програмування будь якими мовами.

Квантовий комп'ютинг, Адміністрування Linux

Системи штучного інтелекту

Практика програмування

Мережні інформаційні технології Cisco, Комп'ютерний захист фінансової інформації,
Компютерні системи штучного інтелекту, Системне адміністрування ОС Linux

Програмування, мережі

Системне адміністрування ОС Linux

Адміністрування ОС Linux, Комп'ютерні системи та мережі, Захист фінансової
грамотності, Комп'ютерні системи штучного інтелекту
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важко відповісти

Мережі, C#, C++, Linux

розробка мобільних, десктопних, веб програм,

Програмування, Математика, Інтернет Речей

WEB-програмування, Python, C#

Програмування, компютерні мережі

ML, Backend

Web-программуваня

web програмування

комп'ютерна схемотехніка, програмування на різних мовах

Програмування. 3D дизайн

С++, КМ

Графіка, математика, ооп

Англійська мова, Інженерія ПЗ, Комп'ютерна схемотехніка, БД, Паралельна та
розподілені обчислення, Комп'ютерні мережі

Квантовий компютинг, розробка Iot систем

програмування, тестування, бази данних і т.д

Комп'ютерні мережі, ІоТ-предмети

Основи програмування, Основи Cloud-технологій, Мережі

ПЗ

комп мережі

Неможу дати відповідь

1c

...
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Веб-програмування

Комп'ютерна графіка

Системні мережі або програмування

Mobile and Hybrid IoT computing

Нейромережі, пайтон, VHDL

Комп мережі, Інженерія програмного забезпечення веб програмування

1

java solvd

ІоТ, Solvd Test Automation

IoT

Дисципліни, котрі пов'язані напряму з мережами, системним адмініструванням і
кібербезпеки

Програмування та алгоритмізація комп‘ютерного забезпечення

База даних

Програмування, організація баз даних

Прикладна теорія цифрових автоматів

ТЕК, ПТЦА, ООП

оап, дискретна математ, вища математ, архітектура пк

На мою думку, усі дисципліни є актуальні

Програмування різними мовами програмування

Програмування та іноземна мова

Архітектура компютерів

програмування, англійська

ОАП
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Програмування, Персональні комп'ютери

чесно більша частина

C#, WEB, AK

IOT, ПТЦА.

IoT, Математика, С++, Комп. схемотехніка

Web, Комп'ютерна графіка, організація БД

Організація БД, ІПЗ

14. Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для фахової
діяльності та особистісного зростання?

91 відповідь

15. Чи дотримано, на Вашу думку, логічний взаємозв’язок у
процесі викладання дисциплін за освітньою програмою, за
якою Ви навчаєтеся?

91 відповідь

Копіювати

Так
Ні
Не всі, але більшість
Не всі, але багато того, що я
вчив в університеті
пригодилося
Оскільки моя фахова
діяльність пов'язана теорією
та практикою, то можна
сказати, що всі дисципліни…

46,2%

50,5%

Копіювати

Так
Ні

12,1%

87,9%
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16. Які дисципліни, на Вашу думку, варто долучити до освітньої програми?

91 відповідь

-

Важко відповісти

Бд

важко відповісти

?

Не знаю

....

Основи захисту комп'ютерних систем

Освітня програма влаштовує

Системне адміністрування ОС Linux

звязані з програмуванням

java script

хмарні технології AWS, K8s, Docker

...

Більше дисциплін з сфери DevOps

Програмування та алгоритмічні мови

Практика з мережних технологій

комп'ютерна грамотність, практичні навички при розборкі та зборкі ПК тощо

жодні

Робота з системою git

Більше матеріалу по актуальних мовах програмування та менше схемотехнік і в цьому
роді іншого.
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збільшити частину що відведена мовам високого рівня програмування

Розробку веб-застосунків, побільше поглибленого програмування

ML, Backend

Web-программуваня

web програмування

додати більше дисциплін зв'язаних з сферою ІТ

Більше програмування

3D Develop

Правознавство

3д Графіка

Поки цих достатньо

Тестування програмного забезпечення

Розробка пристроїв для Iot систем

тестування, автомейшн тестування

Треба переглянути, що на даний момент популярне в сфері ІТ, і зусередитися бульше на
практичних заняттях, бо є люди, такі як я, які краще засвоюють знання на практиці

немає таких

Неможу відповісти

WEB

Web

Більше англійської

3Д моделювання

Project Managment

-
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Невідомо

Тестування ПЛІС

ніякі, і так важко

1

Управління програмними проектами, Система управління контентом

ніяких

web

Всі потрібні дисципліни є в наявності

Більше мереж, і раніше їх)))

н

Не знаю

.

більше оап

Не маю ідей

Більше практики

не маю що сказати

набр дисциплін влаштовує

Все влаштовує.

Основи захисту комп. систем
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17. Які дисципліни, на Вашу думку, потребують подальшого підсилення та
адаптування до потреб ІТ-галузі?

91 відповідь

-

Програмування

.

Бд

WEB

Web

Програмування різними мовами

Комп'ютерна системи штучного інтелекту

ІТ галузь широка, тому відповіді не маю

?

Дисципліни пов'язані з прикладним програмуванням

незнаю

Розробка парарельних алгоритмів

Штучний Інтелект. Web. Мцоз

Всі чудові

важко відповісти

Мережі

математика, розвиток аналітичного мишлення у студентів т.д

жодні

Математика

Не знаю
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WEB-програмування варто поновити

майже всі що не є мовами програмування

Програмування, оскільки нові технології виходять і виходять, треба часто переберати
матеріал, і те, що вже вмерло/інакше в використанні переробити на нове.

Front-end

Web-программуваня

web програмування

програмування на різних мовах, інтернет речей

Так

Програмування. ООП

Більше вивчати мови

Паралельні та розподілені обчислення

ооп

Можливо додати розгляд різних паттернів програмування

Web


Англійська мова

Все що зв'язано з Iot

Cloud-технології, Автоматизації процесів.

ПЗ

все влаштоувє


Немоду відповісти

web

...

....
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Web, OOP

Веб-дизайн

idk

Майже усі

ІоТ, було б чудово мати лабораторні по налаштуванню реальних приладів інтернету
речей, наприклад, розумного будинку. Звісно, не на віддаленому навчанні, так
втрачаєтся сенс від лабораторних.

ніякі

1

WEB програмування

нові мови програмування


Комп'ютерні мережі

Фізика

Бл

ПК

Важко відповісти

С#

оап




ООП

Програмування та практика з комп'ютернрми мережами

дисципліни пов'язані як з технічною так і програмною частинами даної галузі знань

Вцілому все влаштовує.

Забезпечення освітньо-професійної програми
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18. Оцініть зручність розкладу занять:

91 відповідь

19. Оцініть можливість комунікації з викладачами:

91 відповідь

20. Оцініть професійну компетентність викладачів:

91 відповідь

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (5,5%)

10 (11%)

31 (34,1%)

45 (49,5%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%) 3 (3,3%)3 (3,3%)3 (3,3%)
8 (8,8%)

21 (23,1%)

58 (63,7%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%) 4 (4,4%)4 (4,4%)4 (4,4%)

26 (28,6%)

59 (64,8%)
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21. Оцініть педагогічну майстерність викладачів:

91 відповідь

22. Оцініть уміння викладачів зацікавити до вивчення
предмета:

91 відповідь

23. Оцініть об'єктивність викладачів під час оцінювання:

91 відповідь

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%)
5 (5,5%)

28 (30,8%)

56 (61,5%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%)
6 (6,6%)

18 (19,8%)
24 (26,4%)

41 (45,1%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2,2%)2 (2,2%)2 (2,2%) 13 (14,3%)

23 (25,3%)

53 (58,2%)
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24. На лекційних заняттях викладачами практикуються
обговорення проблемних питань, дискусії, відповіді на
запитання студентів?

91 відповідь

25. На практичних, семінарських та лабораторних заняттях
викладачі аналізують сильні та слабкі сторони відповідей
студентів, виконання контрольних робіт та індивідуальних
завдань?

91 відповідь

Копіювати

Так
Ні

95,6%

Копіювати

Так
Ні
не завжди, хто як
Важко відповісти
так а також допомогають
виправити помилки та прийти
до вірного результату

9,9%

86,8%
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 26. Вам своєчасно надається аргументована та зрозуміла
інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів
навчання, порядку та критеріїв їх оцінювання у межах окремих
освітніх компонентів (дисциплін)?

91 відповідь

27. Вам своєчасно надається доступна, аргументована та
зрозуміла інформація щодо форми контрольних заходів та
критеріїв оцінювання на них?

91 відповідь

28. Оцініть, наскільки Вас задовольняють строки та форми
проведення контрольних заходів та критерії їх оцінювання:

91 відповідь

Копіювати

так, викладач надає вичерпну
інформацію на першому зан…
так, ці відомості доступні
упродовж всього семестру н…
так, викладач забезпечив
доступ до робочої програми…
так, викладач надав частков…
ні, не надається зовсім
так, ці відомості доступні на…
Деякі викладачі надають, а…

14,3%

33%

40,7%

Копіювати

Так
Ні
У всіх викладачів, крім
викладача англійської мови
Бочана Петра Олеговича,
сумнівні критерії оцінювання,
та не завжди з першого разу
він давав відповіді на питання
про критерії оцінювання

8,8%

90,1%

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%) 7 (7,7%)
13 (14,3%)

23 (25,3%)

47 (51,6%)
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29. Оцініть, наскільки Вас задовольняють механізми та
процедури здобуття додаткових балів та повторного
проходження поточного та підсумкового контролю:

91 відповідь

30. Оцініть рівень організаційної, інформаційної та
консультативної підтримки, яку Вам надають у процесі
навчання:

91 відповідь

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
6 (6,6%)

11 (12,1%)

27 (29,7%)

46 (50,5%)

Копіювати

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 7 (7,7%) 9 (9,9%)

27 (29,7%)

48 (52,7%)
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Ваші коментарі та побажання

27 відповідей

-

...

Викладачі суперові, програма влаштовує!

Навчанням задоволений!

нема

хотілося би бути більш проінформованою про контрольні модульні роботи і тд, адже вся
інформація озвучена на парі ніде не дублюється і відповідно щоб дізнатись коли
контроль потрібно бути на парі, а також з введенням онлайн навчання думаю потрібно
відмовитись від початку навчання в 8:20 ранку, адже немає потреби добиратись до
корпусу і я вважаю що час початку навчання можна збільшити хоча б до 9:00, а в ідеалі
до 10:00

ПОбажання: поновити матеріал по дисциплінах, так як багато вже неактуального
матеріалу.

be healthy!

Все чудово )

Комп'ютерна інженерія дуже крута спеціальність, але багато предметів або не потрібні
або про них розказують загальну технічну інформацію, а практика досить не значна

Дистанційна форма навчання мае дуже багато переваг, тому сподіваюсь на дистанційне
навчання в майбутньому

Прислухалися би до них...

Як для віддаленого навчання 10\10

за два роки 6 курсових.... ви реально думаєте шо я після цього захочу на магістратуру?
це самоубійство

немає

все ок) викладачі супер

Все супер
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Хотілося б, щоб викладачі попереджали завчасно про контрольні та консультації.

Хотілося б, щоб викладачі більше інформували нас щодо критеріїв оцінювання та
навчального плану. Та попереджали завчасно про контрольні та консультації.
Інформували хоча б частково про можливий або принаймні схожий чи подібний зміст
екзаменаційних білетів. Щоб викладачі надавали нам доступ до презентацій з лекційних
занять. Хотілося б, щоб практичні заняття були розподілені впродовж тижня, а не
проходили в один день, тому що це дуже важко та виснажливо - зникає будь-яка
зацікавленість у практичному занятті та з'являється нав'язлива думка про
непотрібність навчання в цілому. Також було б чудово, якби про завдання для
самостійного опрацювання, які додають бали повідомляли завчасно, а не за день до
здачі цих завдань. Також хотілося б, щоб викладачі комунікували для уточнення
загальних питань хоча б зі старостою, а не повністю ігнорували повідомлення на
електронну пошту чи месенджер. Адже тоді студент задається питанням : " Навіщо
викладач дає дозвіл йому писати, якщо не відповідає? І чи є ця інформація взагалі
актуальною?".

Більше практичних занять

здоров'я добра та успіхів

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1AeuxWiCJ3ljriDFmIja2PwSq1rHJsFBj_u53qiON1iw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

